



2022年10月21日

各位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 通 信 代表者名 代表取締役社長CEO 古屋 佑樹 (コード番号:7359 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 C F O 赤堀 政彦 (TEL.03-6452-4523)

IP (知的財産) を活用したゲームコンテンツ 『謎解き!見える子ちゃん』の配信開始に関するお知らせ

当社は、スマートフォン向けにカジュアルゲームアプリ及びハイパーカジュアルゲームアプリを配信しておりますが、新たな取り組みとして、外部の IP (知的財産)を活用したカジュアルゲームの開発を開始し、その第一弾として、カジュアルゲーム『謎解き!見える子ちゃん』を配信したことを以下のとおりお知らせいたします。

1. 『謎解き!見える子ちゃん』について

新感覚ホラーコメディアニメ「見える子ちゃん」の公式カジュアルゲームがスマートフォンに登場します。 イラストに隠れている化け物や謎を解き明かしつつ、ストーリーを進めるスマートフォン向けカジュアルゲームになります。



<ゲームのポイント>

主人公の「四谷みこ」、親友の「百合川ハナ」をはじめとした、劇中のアニメキャラが多数登場します。 アニメのシーンをモチーフとした問題だけでなく、ゲームオリジナルのシーンも盛り込み、ゲームでし か楽しめない「見える子ちゃん」の世界を是非お楽しみください。





<ゲームの進め方>

- (1) まずは問題内容を確認します
- (2) 制限時間内に数珠(じゅず)を動かしてイラストの中から正解箇所を探します
- (3) 正解すると次の問題に進みます

【詳細情報】

(1) アプリ名 『謎解き!見える子ちゃん』

(2) カテゴリ 無料ゲーム

(3) OS i OS/Android (機種によりご利用いただけない場合があります)

(4) URL <App Store>

https://apps.apple.com/jp/app/id1637372751

<Google Play>

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ruk.chan

©泉朝樹・KADOKAWA刊/見える子ちゃん製作委員会

©TokyoTsushin, Inc

2. 今後の見通し

今後は、スマートフォン向けカジュアルゲームアプリ及びハイパーカジュアルゲームアプリの配信と並行して、IPを活用したカジュアルゲームアプリの配信を継続的に行っていく予定です。なお、本件による 2022 年12 月期の当社連結業績への影響は軽微であると見込んでおります。

以上